KonTpoJsbsHa podora Ne6 3 knac [ BapianT
1. Po3p’szkm 3apauy
OmuH Maiictep 3a AeHb dapOye 7 meraneit. CKiTbkH neTaiei modapOoyoTsh
6 MmaiicTpiB 3a 8 AHIB, KO MOIHS (apOyBaTUMYTh OTHAKOBY KITBKICTH?
2. O0umcan

27045 244 +350:70
160+ 4 575-3+120
32 3 625-50+8+720:9
3. Bwukomnaii aii 3 iMeHOBaHNMH YHCJIAMH
64 v — 40 cMm 3mM: 6
2 rpH-38«k. 6M - 7 cMm
4. Po3B'szKiTH piBHSIHHS.
x:4=16 270 : x=3

5. 3Haiiay nepuMeTp NpsSMOKYTHHKA 31 cTopoHaMu 2 cM, 4 cMm. HakpecnuTu
BiZIPi30K, SKWH JOPIBHIOE IEPUMETPY MPAMOKYTHHKA. [lo3HaunTH 1HOro
OykBamu.

ooamkoee 3a60annsn
3amumy TpruuupoBe YUCIo 3a JornomMororo uudp 3, 6, 7, y sikomy nudpa IecsaTKiB
Oinpina nupy OOUHULG y 2 pasH.

KonTpoJasna podora Ne6 3 kiaac II Bapiant

1. Po3p’skm 3apauy.
OpHOMY Kyp4YaTKy Ha JIeHb BHAAIOTh 8 T rpoca. CKiTbkH moTpiOHO rpaMiB mpoca
i 7 Kypuar Ha 5 aHiB?

2. OO0umcan.

6802 513+ 360 :60
3602 620-150+4
613 395-810:9+480:8
3. Bukomnaii aii 3 iMeHOBaHNMH YHCJIAMH
72 nm — 30 cm 4Mm: 8
2rpH—45 K. 4m-8cm
4. Po3B'SLKITH pIBHSHHS.
x:3=27 540: x=9

5. 3muaiiTH nepuMeTp NpsIMOKYTHHKA 31 cTOpoHamu 3cM, 2 cM. HakpecniTh
BiZIpi30K, SIKH TOPIBHIOE IEPUMETPY MPSIMOKYTHHKA. [To3HaunTH ioro OyKBaMu.

JlomaTkoBe 3aBIaHHSA
3anuiuy TpuurpoBe YUCIIO 3a JornoMororo udp 2, 5, 9, y sikomy HaibinbIa
uugpa He Ha MICIi COTCHb, & HAWMEHIIIa Ha MICIIi JCCATKIB.

KonTpoJsbsHa podora Ne6 3 knac [ BapianT
1. Po3p’skm 3apauy
OnuH maiictep 3a neHb GapOye 7 netaneit. CKiapKu neranei modapOoyroTh
6 wmaiicTpiB 3a 8 AHIB, SIKIIO MOIHS (hapOyBaTUMYTh OJHAKOBY KibKiCTh?
2. O0uucan

2705 244 +350:70
1614 575-3+120
33 3 625—-50+8+720:9
3. Buxonaii aii 3 iMeHOBaAaHMMH YHCJIAMH
64 nm — 40 cm 3M: 6
3 rmu-38«k. 6M - 7 cM
4. Po3B'sKiTH pIBHAHHS.
x:4=16 270 : x=3

5. 3mHaiinu nepuMeTp NPAMOKYTHHKA 31 cTopoHamu 2 cM, 4 cM. Hakpecnutu
BiZIPi30K, KW JOPIBHIOE IEPUMETPY MPAMOKyTHHKA. [lo3HaunTH 1Horo
OyKBamu.

ooamkoee 3a60annusn
3armumm Tpunudpose yrcio 3a gornomororo nudp 3, 6, 7, y skomy muudpa JecsaTKiB
Oinbiua nuppy OAUHULE y 2 pasH.

KonTpoJsbHa podora Ne6 3kaac Il BapianT
1. Po3p’szkm 3apauy.
OpHOMY Kyp4YaTKy Ha JIeHb BHAAIOTh 8 T rpoca. CKiTbkH mOoTpiOHO rpaMiB mpoca
U1t 7 Kypyar Ha 5 mHiB?
2. OO0uucam.

6802 513+ 360 :60
3602 620-150+4
613 395-810:9+480:8
3. Bukomnaii aii 3 iMeHOBaHNMH YHCJIAMH
72 oM — 30 cm 4Mm: 8
2rpH—45 K. 4Mm-8cm
4. Po3B'SLKITH piBHSHHS.
x:3=27 540: x=9

5. 3HaiiTH mepuMeTp NMPSMOKYTHHKA 31 cTopoHaMu 3cM, 2 cM. Hakpecmite
BiZIPi30K, SIKWH TOPIBHIOE IEPUMETPY NMPSAMOKYTHHKA. [lo3HaunTH #Horo
OyKBaMu.

JlonaTkoBe 3aBAaHHA
Sarmmmm TpunudpoBe YUCIO 3a JOITOMOTor mudp 2, 5, 9, y sskoMmy HalbiTbIIa
1u¢pa He Ha MICIli COTeHb, @ HaHMEHIIIA Ha MICIli ACCSTKIB.






